Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V.



An den

Tel.: 02151-537305

Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V.

Schiefbahner Weg 16

47807 Krefeld

Kontoverbindungen:
Sparkasse Krefeld IBAN DE86 3205 0000 0046 0104 50
Volksbank Krefeld IBAN DE36 3206 0362 2166 1660 15

Name:	Vorname:
Straße / Nr.:	Plz / Ort:
GebDatum:	Email:
Datum:	Unterschrift:
Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats	
Die Entrichtung des Jahres Jahresbeitrag:	s-Beitrags erfolgt durch Bankeinzug. Ich zahle folgenden Euro
Zahlungsempfänger:	Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V., Schiefbahner Weg 16, 47807 Krefeld
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42ZZZ00000798008	
Mandatsreferenz:	(wird vom Verein festgelegt und Ihnen bekannt gegeben)
SEPA-Lastschriftmandat:	Ich ermächtige den Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen.
<u>Hinweis:</u>	Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name und Vorname des Kontoinhabers*):	
IBAN: BIC:	DE
Krefeld, den	Unterschrift:
*) Falls abweichend von obigem Mitglied	

Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V.



Datenschutzhinweis im Rahmen Ihrer Vereinsmitgliedschaft

Hiermit informiert Sie der Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V. über die Nutzung und Verarbeitung der von Ihnen angegebenen bzw. angeforderten personenbezogenen Daten. Für uns ist Transparenz unseres Handelns gegenüber unseren Mitgliedern und natürlich der Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr wichtig. Mit den folgenden Informationen kommen wir zudem unseren datenschutzrechtlichen Verpflichtungen im Rahmen der EU-Datenschutzgrundverordnung und des Bundesdatenschutzgesetzes 2018 nach:

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist der Bürgerverein-Krefeld-Fischeln e.V., Schiefbahner Weg 16, 47807 Krefeld, Tel. 305507, E-Mail: info@buergerverein-fischeln.de

Ansprechpartner für Fragen zum Datenschutz ist der Vorsitzende des Bürgervereins, Reiner Schütt, Schiefbahner Weg16, 47807 Krefeld, E-Mail: info@buergerverein-fischeln.de

Damit wir Ihre Mitgliedschaft entsprechend verwalten können, verarbeiten wir auf Rechtsgrundlage Ihrer Mitgliedschaft bei uns nach Art. 6 Abs. 1 b folgende die im Mitgliedsantrag angegebenen persönlichen Daten für die Zwecke der Mitgliedsverwaltung. Hierzu gehört auch eine Weitergabe an mit uns vertraglich verbundene Auftragsdatenverarbeiter z. B. wenn Sie über unsere Homepage mit uns Kontakt aufnehmen möchten oder sich für unseren Newsletter anmelden.

Diese Daten werden von uns solange gespeichert, wie Sie bei uns Mitglied sind. Danach speichern wir Ihren Namen, Ihre Anschrift sowie Ihr Geburtsdatum und die Daten zu Ihrer Beitragszahlung im Rahmen der steuerrechtlichen Aufbewahrungsfristen 10 Jahre. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur mit Ihrem ausdrücklichen Einverständnis.

Selbstverständlich haben Sie jederzeit das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden, von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung dieser Daten. Auch können Sie uns mitteilen, sofern Sie die Verarbeitung Ihrer Daten einschränken möchten. Darüber hinaus haben Sie jederzeit das Recht der weiteren Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen. Den Widerspruch können Sie formlos an den Bürgerverein Krefeld-Fischeln e.V. in schriftlicher Form senden.

Sie haben das Recht, von uns auf Nachfrage die über Sie bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten oder dass wir die Daten an einen anderen Verantwortlichen übermitteln.

Für den Fall, dass Sie die Ansicht vertreten, dass die Verwendung Ihrer Daten rechtswidrig erfolgt ist, haben Sie nach Art. 77 DSGVO das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu beschweren. Sie haben außerdem das Recht, die Einwilligung (auch einzelner Punkte) jederzeit zu widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung in der Zeit vor dem Widerruf wird durch diesen nicht rückwirkend beseitigt. Den Widerruf richten Sie bitte an den Vorstand. Gerne können Sie uns diesen auch in Textform zusenden.

Mit meiner Unterschrift auf der Vorderseite erkläre ich mich damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten im Rahmen der vorstehenden datenschutzrechtlichen Regelungen für die Zwecke der Mitgliederverwaltung verarbeitet werden.